



Nr. 28658/09.02.2015

Către

**Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat
Instituțiile Organizatoare de Doctorat**

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate Ministerului Educației și Cercetării Științifice de către Instituțiile Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiile Organizatoare de Doctorat,

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor O.M. nr. 5644/2012 privind unele măsuri de organizare și funcționare ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), cu modificările și completările ulterioare,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 30.01.2015,

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, **a fost emis ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 3181 / 06.02.2015 privind atribuirea titlului de doctor.**

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației și cercetării științifice nr. 3181 / 06.02.2015 privind atribuirea titlului de doctor și Anexa aferentă.

DIRECTOR GENERAL,

Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA

S.Ch./E.P./Gh.M



ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor O.M. nr. 5644/2012 privind unele măsuri de organizare și funcționare ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 30.01.2015;

Luând în considerare propunerile de acordare a titlului de doctor, înaintate de către CNATDCU Ministerului Educației și Cercetării Științifice;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 26/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației și Cercetării Științifice;

ministrul educației și cercetării științifice
emite prezentul ordin:

Art. 1. Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

Anexa nr. 01 - Universitatea "Politehnica" din București

Anexa nr. 02 - Universitatea Tehnică de Construcții din București

Anexa nr. 03 - Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București

Anexa nr. 04 - Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București

Anexa nr. 05 - Universitatea din București

Anexa nr. 06 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București

Anexa nr. 07 - Academia de Studii Economice din București

Anexa nr. 08 - Universitatea Națională de Muzică din București

Anexa nr. 09 - Universitatea Națională de Arte din București

Anexa nr. 10 - Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L. Caragiale"
din București

Anexa nr. 11 - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

Anexa nr. 12 - Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad

Anexa nr. 13 - Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău

Anexa nr. 14 - Universitatea "Transilvania" din Brașov

Anexa nr. 15 - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Anexa nr. 16 - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

Anexa nr. 17 - Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 18 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 19 - Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca

Anexa nr. 20 - Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca

Ordinul ministrului educației și cercetării științifice

Nr. 3181 din 06.02.2015

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR în domeniul specificat,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU, reunit în data de 30.01.2015

Anexa nr.
Instituția

02
Universitatea Tehnică de Construcții din București

Nr. crt.	Numele si Prenumele	Domeniul
1	Bărbulescu S. Alina	Inginerie civilă
2	Burlacu C. Florentina Alina	Inginerie civilă
3	Damian I. Ionuț	Inginerie civilă
4	Diaconu I. Nicoleta Veronica	Inginerie civilă
5	Frâncu M. Cătălin	Inginerie mecanică
6	Holban I. Gabriela Roxana (Dobre)	Inginerie civilă
7	Ivan N. Bogdan	Inginerie civilă
8	Lăpădatu Ș. L. Florina Daniela	Inginerie civilă
9	Marin D. Florentina (Mușat)	Inginerie civilă
10	Mototolea C. Corneliu	Inginerie civilă
11	Munteanu A. Mihail Adrian	Inginerie civilă
12	Năstase V. Gabriel	Inginerie mecanică
13	Nichersu I. Iuliana	Inginerie civilă
14	Petrescu V. Vlad	Inginerie civilă
15	Roman A. Andreea Mihaela (Iftene)	Inginerie civilă
16	Spînu T. Daniela (Gologan)	Inginerie civilă
17	Șerban N. Nicoleta (Groza)	Inginerie civilă

DIRECTOR GENERAL

Ioan Ștefan GROZA

